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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA

ATA DA 91a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às 16:00 horas, na sala de
Reuniões do Conselho, Superior, situada na Avenida Manoel Dias da Silva, 831, Edifício
João Batista de Souza, 4° andar, sala 406 Pituba, nesta Capital, reuniu-se o Egrégio
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da Bahia, sob a presidência da
Excelentíssima Senhora Doutora Maria Célia Nery Padilha, Defensora Pública Geral e
Presidente do CSDPE, presentes os Excelentíssimos Senhores Doutores Liliana Sena
Cavalcante, Conselheira Subdefensora, Mônica de Paula Oliveira Pires Aragão,
Conselheira Corregedora Geral em exercício, lasnaia Silva Ribeiro, Conselheira Eleita
Titular, Josenilda Alves Ferreira, Conselheira Eleita Titular, Fabiana Almeida Miranda,
a fim de apreciar as matérias objeto da Pauta da 91a Sessão Extraordinária
encaminhada com a devida antecedência ao endereço eletrônico dos Senhores
Conselheiros. A Senhora Presidente em exercício abriu a sessão agradecendo a
presença de todos, registrando que a ausência da Senhora Presidente se deve ao fato de
que a mesma foi convocada para reuniões no Tribunal de Contas, na SAEB e na SEFAZ
e passando à apreciação do item 1, que trata leitura e aprovação das Atas da 66a
Sessão Ordinária do CSDPE, da 88a Se Extraordinária do CSDPE, da 89a Sessão
Extraordinária do CSDPE e da 90a Sessão Extraordinária do CSDPE, realizadas em
02.05.2011, 03.05.2011, 05.05.2011 e 10.05.2011, respectivamente. Decisão: Após
leitura e feitas as correções necessárias, ficaram as atas aprovadas, à unanimidade.
Neste momento, a Senhora Presidente chegou à sessão, assumindo sua condução. Em
seguida, a Senhora Presidente passou à apreciação do item 6 da Pauta da 90a Sessão
Extraordinária, conforme deliberado naquela assentada, que trata da Apresentação e
aprovação da Lista de Antiguidade a ser publicada no Diário Oficial do Estado. Decisão:
feitas as correções necessárias, ficou aprovada a lista de antiguidade. No item "o que
ocorrer", a Conselheira Mônica Aragão, consignou a notícia da aprovação da lei que criou
a Defensoria Pública do Estado do Paraná, destacando que a referida lei, de maneira
inédita, prevê a eleição direta para o cargo de Defensor Público Geral. A Senhora
Presidente agradeceu aos Conselheiros Ora. Liliana Sena, Dr. Ricardo Carillo, Dr. Nelson
Sant'Anna, Ora. Josenilda Ferreira, Ora. lasnaia Ribeiro, Ora. Fabiana Miranda, Dr.
Marcus Vinicius Almeida, Ora. Mônica Aragão, à Conselheira Ouvidora interina Keisyara
Queiroz, ao Presidente da ADEP/BA, Cláudio Piansky, pelo desempenho e
responsabilidade com que trataram todos os assuntos pautados nas sessões deste
egrégio Conselho Superior, decidindo, sempre, dentro dos critérios de legalidade,
impessoalidade, princípios estes que regem os atos da administração pública. Fique
registrados os meus agradecimentos e que cópia desta ata seja encaminhada à
Corregedoria Geral, para que conste dos assentamentos funcionais dos Conselheiros
aqui mencionados, servindo, inclusive, para avaliação nos critérios de merecimento,
porque, além dos seus misteres de Defensores Públicos em cada unidade de suas
titularidades, todos eles assumiram a responsabilidade durante o período de dois anos,
decidindo junto ao órgão máximo da administração superior todas as questões inerentes à
classe e à administração superior, de atribuição deste Conselho Superior. Por fim, foi lida
a ata da presente assentada. Decisão: Após leitura e feitas as correções necessárias,
ficou a ata aprovada, à unanimidade. Nada havendo a tratar, a Senhora Presidente
encerrou a sessão a radecendo, mais~. a ~ç~ tOd~:V: ~
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eu, Joice da Costa Martins, Secretária "ad hoc", lavrei a presente ata,
que, depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por todos. 11111111111111111111
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